
Négy lány és négy �ú elmentek együtt egy bálba. A kering®nél mind a négy �ú felkérte a négy lány valamelyikét

tán
olni (egy lányt 
sak egy �ú), majd a tangónál hölgyválasz volt, azaz a négy lány mindegyike kérte fel a négy �ú

valamelyikét (egy �út 
sak egy lány). A két tán
 során nem tán
olt együtt kétszer ugyanaz a pár. A következ®ket

tudjuk a felkérésekr®l:

a) Csabi azzal a lánnyal kering®zött, aki Danival tangózott.

b) Andris azt a lányt kérte fel kering®zni, aki azzal a �úval tangózott, akivel Enik® kering®zött.

c) Ber
i azzal a lánnyal kering®zött, aki Mari kering®partnerével tangózott.

d) Gizi nem tangózott Ber
ivel.

e) Hédi egy olyan �úval tangózott, aki nem kering®zött Gizivel.

A két tán
 után a tán
mester kérésére mindenki annak a háta mögé állt, akit felkért (annak a hátát nézte). Így a

négy �ú és a négy lány éppen egy nagy körbe rendez®dött el.

Ki kivel kering®zött, illetve tangózott?
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